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Ata da 34ª (trigésima quarta) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Água 

Azul do Norte, realizada aos 13 (treze) de novembro de 2019 (dois mil e 

dezenove), com início às 10 (dez) horas, no Plenário da Câmara, funcionando 

provisoriamente no antigo prédio do Banpará, sito à Rua Paulo Guimarães, s/n, 

na cidade de Água Azul do Norte. Sob a Presidência do Vereador ADEVIR 

SUÉ DIAS, e na presença dos vereadores CLEONE DOS ANJOS RESENDE, 

COLEMAR FERREIRA SOARES, DENIS PALMEIRA DA SILVA, EMANOEL 

DOS SANTOS PEREIRA DE LIMA, JEAN CARLOS DE MORA SILVA, JORGE 

LUIZ BARROS CARNEIRO, RONALDO LINHARES DOS SANTOS, RODRIGO 

DE SOUZA LEITE, SEBASTIÃO SILVEIRA LOPES e WELLES ROSA DE 

JESUS. Iniciando a Sessão o Vereador Rodrigo fez a leitura de um versículo 

Bíblico e em seguida procedeu-se a chamada dos vereadores, onde constatou-

se a presença unânime dos Edis. Na sequência, procedeu-se à discussão e 

votação da ata anterior, que foi achada conforme e aprovada por unanimidade. 

Na sequencia o Presidente determinou à Secretária que fizesse a leitura das 

matérias da pauta da ordem do dia e justificou que a sessão será exclusiva 

para votação de contas do Poder executivo. As matérias foram: PARECER 

FAVORAVEL DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTOS AO 

PROCESSO DE PRESTAÇÃO DE CONSTAS DO PODER EXERCUTIVO 

RELATIVO AO EXERCÍCIO DE 2001; PARECER FAVORAVEL DA 

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTOS AO PROCESSO DE 

PRESTAÇÃO DE CONSTAS DO PODER EXERCUTIVO RELATIVO AO 

EXERCÍCIO DE 2002; PARECER FAVORAVEL DA COMISSÃO DE 

FINANÇAS E ORÇAMENTOS AO PROCESSO DE PRESTAÇÃO DE 

CONSTAS DO PODER EXERCUTIVO RELATIVO AO EXERCÍCIO DE 2004. 

Seguindo, o presidente passou ao PEQUENO EXPEDIENTE, e a palavra foi 

franqueada ao vereador JORGE, que após cumprimentos na forma regimental, 

por sua vez relatou que a comissão reuniu-se no último dia quatro de setembro, 

e analisou criteriosamente a documentação em questão.  Na análise da 
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documentação, observou a complexidade que apresenta nas contas do 

Executivo, disse que vereadores não tem cursos técnicos para fundamentar tal 

análise, mas pelo que se observou e pela assessoria que teve, a comissão 

resolveu seguir o parecer do Tribunal de Contas, e aprovar as contas do Poder 

Executivo referente aos exercícios de 2001, 2002 e 2004, emitindo então 

parecer favorável.  Na sequência, a palavra foi franqueada ao ex – gestor 

JOSÉ FRANCISCO DA SILVA, que cumprimentou a todos, especialmente ao 

Presidente da Câmara, à Comissão de Finanças e Orçamentos, que analisou 

as conatas, cumprimentou também os demais vereadores e aos assessores Dr. 

Diogo e Damiana, bem como o público presente. Cumprimentou sua esposa 

Dona Fátima e os demais servidores da Câmara. Disse que Água azul do 

Norte, tem sido uma cidade equilibrada, se não é a melhor, também não é a 

pior. Disse que reconhece aqui vereadores e muitas pessoas que viu crescer, 

referenciou o que viveu na primeira reunião da região da  Jussara para criar 

uma Vila. Fez um breve relato, da história bonita que vivenciou na criação 

deste município, na conquista de cada passo das regiões do município, onde 

juntos com muitos que aqui estão ajudou a criar e fazer desenvolver. Com 

relação às contas dos exercícios de 2001, 2002 e 2004, agradeceu à Comissão 

que emitiu parecer favorável e agradeceu também aos demais vereadores pelo 

apoio e pela aprovação das contas do Município de sua responsabilidade. Na 

ocasião, mencionou a força e o poder que cada vereador possui, disse que os 

vereadores podem contribuir muito para a administração do Município. Pediu 

desculpas por se exceder no tempo, e mais uma vez agradeceu a cada um dos 

vereadores pela posição firme e de profundo sentimento da verdade à luz da 

justiça e conhecimento da causa, referente aos processos de prestação de 

contas. Disse ainda, que os interesses do município tem que prevalecer sob 

qualquer hipótese. Finalizou agradecendo mais uma vez. Dando continuidade o 

Presidente da Câmara agradeceu ao sr. José Francisco pelas palavras de 

reconhecimento e apoio. Seguindo o presidente passou a presente sessão ao 
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GRANDE EXPEDIENTE e franqueou-se a palavra ao Sr. Dr. Diogo, que 

cumprimentou a todos, agradeceu pela oportunidade. Na ocasião, convidou os 

vereadores para a inauguração da sala MARCO MAGNO MENDONÇA, que 

acontecerá dia 14, às 17 horas, no prédio da delegacia de polícia civil. Quanto 

aos processos de prestação de contas, disse que são realmente complexos, 

porém foi possível uma profunda análise da Comissão constituída. Seguindo, o 

Presidente passou a presente Sessão para ORDEM DO DIA, e franqueou a 

palavra aos líderes de partidos para discussão do Parecer favorável à 

aprovação das contas do Poder Executivo municipal referente ao exercício de 

2001. O Primeiro a relatar foi o vereador Rodrigo, líder do PL, que opinou 

favorável ao parecer da Comissão. Os demais líderes foram favoráveis. Em 

seguida iniciou-se a votação nominal, conforme disposto no Regimento interno 

e Lei orgânica Municipal, do Parecer favorável à aprovação das contas do 

executivo referente ao exercício de 2001. O Parecer foi aprovado por 

unanimidade dos vereadores e o Presidente da Câmara declarou aprovadas as 

contas da prefeitura municipal, referente ao exercício de 2001. Continuando, 

procedeu-se a discussão do parecer que aprova as contas do executivo 

referente ao exercício de 2002. O primeiro a votar foi o Presidente, que votou 

favorável à aprovação das contas do exercício de 2002. Os demais vereadores 

acompanharam o voto favorável, sendo aprovadas por unanimidade. O 

Presidente declarou aprovadas as contas do Poder Executivo, referente ao 

exercício de 2002. O mesmo processo de discussão e votação, ocorreu com o 

parecer das contas do executivo, referente ao exercício financeiro de 2004. 

Sendo da mesma forma o primeiro a votar em ordem alfabética o Presidente 

Adevir, que votou favorável à aprovação das contas de 2004. Os demais 

vereadores por unanimidade votaram de forma nominal favoráveis a aprovação 

do parecer da comissão, que aprova a prestação de Contas de Governo, da 

Prefeitura Municipal de Água Azul do Norte, referente ao exercício financeiro de 

2004. O Presidente então declarou aprovadas as contas do exercício de 2004. 
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Findado o processo de votação das contas do executivo, o Presidente da 

Câmara franqueou a palavra aos vereadores para considerações finais. O 

vereador Colemar usou da palavra para cumprimentar, agradecer e deixar claro 

que a aprovação das contas foi um processo integro e bem analisado, sem 

nenhum tipo de interesse pessoal. O vereador Emanoel, apenas agradeceu a 

todos e ao Sr. José Francisco, pelas palavras. Finalizando o Presidente da 

Câmara agradeceu a cada um dos vereadores, ao Sr. José Francisco, à 

Secretária Damiana pelo eficiente trabalho, aos demais servidores. E por nada 

mais haver a tratar, declarou encerrada a presente sessão, da qual foi lavrada 

esta ata, por mim NICELENA DE NORONHA RAMOS, que após lida, será 

aprovada pelo Plenário da Câmara. Plenário da Câmara Municipal de Água 

Azul do Norte, funcionando excepcionalmente no prédio do antigo Banpará, 

aos 13 de novembro de 2019. 

 

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 

 

 

 

 


